

## ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 22 July 2005, in the matter of Brima Et al, Case No. SCSL-2004-16T.

The index has been corrected to reflect incorrect page number of 55 to 52 for Judge Sebutinde's question.

Roni Kerekes Court Reporter

.....

Done in Freetown, this 25th day of July in the year 2005.